
 

 

 

 

 

 

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru 11. prednostne osi Operativnega programa za izvajanje 

Evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne naložbe 2.11.4. Krepitev zmogljivosti za vse zainteresirane strani, ki izvajajo politike na področju 

izobraževanja, vseživljenjskega učenja, usposabljanja in zaposlovanja ter socialnih zadev, vključno prek sektorskih in teritorialnih dogovorov za spodbujanje reform na 

nacionalni, regionalni in lokalni ravni, specifični cilj 1: Okrepljena zmogljivost nevladnih organizacij za zagovorništvo in izvajanje javnih storitev. 

 

 

Ustanova lokalna razvojna fundacija za Pomurje – Regionalno stičišče nevladnih organizacij Pomurja, Martjanci 36, 9221 Martjanci, Slovenija 

 

 

 

PREDLAGAJTE POBUDO ZA VAŠO OBČINO!PREDLAGAJTE POBUDO ZA VAŠO OBČINO!PREDLAGAJTE POBUDO ZA VAŠO OBČINO!PREDLAGAJTE POBUDO ZA VAŠO OBČINO! 
 

 

Vabljeni na srečanje nevladnih organizacij iz Upravne enote Ljutomer,  

kjer se bomo v skupnem dialogu pogovarjali o potrebah v lokalnem okolju.  

 

 

 

Nevladne organizacije (društva, zavodi in ustanove) ste v 

lokalnem okolju pomemben akter razvoja in kvalitete 

življenja prebivalcev. Povezujete prebivalce, izvajate 

storitve in imate vpliv na odločevalce. Zelo pomembna je 

tudi vaša zagovorniška vloga in vloga zadovoljevanja potreb 

v lokalnem okolju.   

 

Prepoznavanja lokalnih potreb je tako zelo pomembno za 

vse, ki si prizadevamo za razvoj lokalne skupnosti. Z 

namenom identifikacije potreb v lokalnem okolju vas 

vabimo na srečanje, kjer bomo govorili o potrebah okolja 

v katerem delujete in razvijali ideje za reševanje izzivov v 

lokalni skupnosti.  

 

Pogovarjali se bomo o lokalnih potrebah, kot jih nevladne 

organizacije vidite v svojem okolju, o morebitnih rešitvah in 

o možnostih razvoja novih storitev. Z pridobljenimi 

informacijami bomo lahko delali na področjih in zavili v 

smer, ki je potrebna za krepitev nevladnega sektorja v naši 

regiji. 

 

 

Srečanje organizira Lokalna razvojna fundacija za Pomurje, 

in sicer v okviru projekta Regionalno stičišče nevladnih 

organizacij Pomurja (RSNOP). 

 

 

 
 

 
Kdaj: v torek, 28.6.2016 ob 17:00 uri. 

 

 

Kje: V prostorih mladinskega centra 

Prlekija, Spodnji Kamenščak 23, 9240 

Ljutomer.  

 

 

Prijave: prosimo, da udeležbo potrdite 

preko elektronske pošte tadeja@lrf-

pomurje.si ali preko telefonske številke 

02 538 13 54, in sicer najpozneje do 

27.6.2016.  

 
 

 

Vljudno vabljeni predstavniki 

nevladnih organizacij, da skupaj 

ustvarimo predloge za boljše in 

kvalitetnejše delovanje. 

 


